

深交所拟对长生生物强制退市

证监会开出罚单投资者可以起诉索赔

财经连连看

因违法违规生产疫苗而被吊销药品生产许可证、处罚没款91亿元的长生生物(002680),将被深交所强制退市,深交所昨天发布重大违法强制退市事先告知书。与此同时,长生生物还收到了证监会的《行政处罚决定书》及《市场禁入决定书》,这份处罚书意味着无辜的投资者终于可以起诉长生生物进行索赔了。

重大违法被强制退市

深交所昨天发布的事先告知书称,2018年10月16日,长生生物

主要子公司长春长生生物科技有限责任公司因违法违规生产疫苗,被药品监督管理部门给予吊销药品生产许可证、处罚没款91亿元等行政处罚,上述违法行为情节恶劣,严重损害国家利益、社会公共利益,触及了深交所《上市公司重大违法强制退市实施办法》第二条、第五条规定的重大违法强制退市情形。深交所拟对公司股票实施重大违法强制退市。

这将是首例因重大违法而强制退市的案例。深交所称,公司可以在收到告知书的十个交易日内,提交不强制退市的书面陈述和申辩等材料,以及申请听证,逾期视为放弃申辩和听证的权利。

证监会开出相应罚单

长生生物昨天还收到证监会的《行政处罚决定书》及《市场禁入决定书》,证监会认定公司存在未按规定披露相关产品抽检不合格、全面停产及召回的信息以及相关产品信息存在误导性陈述及重大遗漏;未披露被吉林省食药监局调查的信息;未披露长春长生相关产品GMP证书失效和重新获得GMP证书以及2015年至2017年报及内部控制自我评价报告存在虚假记载等问题。

对此,证监会开出了罚单,除了罚款外,还对高俊芳、张晶、刘景晔、

蒋强华采取终身市场禁入措施。

投资者可以起诉索赔

这个罚单最大的意义是投资者可以起诉索赔了。长生生物目前简称已更名为*ST长生,停牌已经近一个月,停牌前的股价为3.94元。股价从事情爆发前的24.55元下跌至今,跌幅高达84%,投资者损失惨重。

证监会最终认定*ST长生存在虚假陈述行为并正式给予行政处罚,根据《证券法》和《最高人民法院关于审理证券市场因虚假陈述引发的民事赔偿案件的若干规定》,因*ST长生虚假陈述而导致存在投资

损失的投资者有权依法提起索赔诉讼,要求*ST长生赔偿投资差额损失及相应佣金、印花税和利息。

上海创远律师事务所高级合伙人许峰律师认为,综合目前公开信息,在2015年12月1日到2018年7月23日之间买入*ST长生股票,并且在2018年7月23日(含当日)后卖出或继续持有*ST长生股票的投资者,可发起索赔。

截至7月10日,*ST长生在册股东数为2.48万户,这2万多投资者事先都不知情,事发后股价连续跌停,基本上都没有机会出逃,损失很大,应该都可以向公司索赔。

本报记者 连连明 许超声

双12引发线下消费热潮

数据显示全国超过两百万商家参与

本报讯(记者金志刚)如果说双11是属于新零售的节日,那么双12就是属于城市生活的节日。今天,一年一度的双12又将在全国引发线下消费热潮。

根据口碑和饿了么公布的数据,全国范围内今年参与双12的线下商家超过200万家,包括星巴克、肯德基、麦当劳、必胜客、汉堡王、银泰集团、大悦城等国内外超级品牌。在上海,除了这些大品牌,当地的CoCo都可、煲宫、小杨生煎、吉祥馄饨等品牌,也都参与到今年的双12。参与商家、优惠场景以及力度也都将超过往年,涵盖餐饮、便利店、生鲜、美容美发、购物中心、医药等日常生活全场景。

历年数据显示,参与双12的线下商家从2014年的2万家增加到今年的200万家,覆盖场景从商超扩展到城市生活的全场景,消费体验从移动支付扩展到手机点单,数字化的生活体验正在延展到人们日常生活的方方面面。本地生活领域以每个人为中心,既能享受到店消费服务,也可以在家享受外卖、药品、日用品等一系列的上门服务,一个以人为中心的城市生活图景正在形成。

智能穿戴带来智慧养老

戴上健康手表,心率等数据便能实时传输云端。昨天,“智慧为老服务”主题活动与成果展在上海城市规划馆举行,众多与养老相关的新型设备在活动中亮相,“上海市智能应用适老改造标准”也同时推出。

本报记者 陈梦泽 摄影报道



本报讯(首席记者谈璵)国家税务总局上海市税务局昨天披露的“减税成绩单”显示,自“营改增”2012年在上海试点实施以来,税制改革红利不断释放。截至2018年三季度,上海企业近7年“营改增”累计减税规模达到4372亿元,其中小微企业税负降幅显著,成为改革的最大受益者,上海民营企业发展增添了“底蕴”。

据税务部门介绍,原增值税传统行业在“营改增”新政推动下,打破以往只能就采购设备、产品进行抵扣的局面,抵扣链条更加完整,抵扣项目更加丰富,促进新旧产能加快转化。

上海启亚货物运输有限公司

上海税制改革红利不断释放 为民营企业发展增添“底蕴”

在2011年底时的营业额还不到50万元,工人也就10来个,接的都是运输“散活”。2012年上海率先开展交通运输业“营改增”试点后,启亚货运决定跟其他公司抱团取暖,通过联合多个小货运公司,共同整合客户、运力和场站资源,形成了全新的合作经营模式。“由于‘营改增’中抵扣充分,业务量上升,企业的税负也降下来了。用这些省下来的税款,我们又买了几辆货运卡

车。”启亚货运公司的负责人曲贵峰说,“营改增”7年来,企业从一家注册资本仅50万元的企业,发展到年销售规模近千万的中型企业,2018年的税收规模有望突破50万元。

“营改增”让中小企业享受到税收红利。上海立珩餐饮服务有限公司主要从事快餐销售,在“营改增”之前每年销售额约500万元,缴纳营业税约25万元。“营改增”

以后,虽然增值税税率为6%,但可以抵扣大部分原料、调料、天然气等较高税率的进项税额,税负大大降低。2018年销售额超千万,缴纳增值税约5万元。

上海市经济管理学校
重视人文素养 引领人生发展
www.sems.cn

第16届 [上海市民理财日] 上海理财博览会

2018 12/14 - 12/16

16th Shanghai International Money Fair

上海展览中心(延安中路1000号)

Shanghai Exhibition Center



扫描二维码,免费参观

咨询热线:021-6475 9996 * 107 / 021-6195 6041

主办:上海万耀企龙展览有限公司 上海《理财周刊》传媒有限公司

产商晨报(2018) XZ18-第307号 广告